

# ТЕАТР ГОТОВИТСЯ К ГАСТРОЛЯМ

Творческий коллектив областного драматического театра готовится к летним гастролям. Это будет уже восьмое лето, как мы выезжаем в колхозы и совхозы, обслуживаем рабочих и служащих районных центров нашей области.

Как и в прошлые годы, нынче также создаем две бригады. Одна из них познакомит сельских зрителей с пьесой курянина В. Егорова «Не ради славы» и «Началом жизни» К. Финна; вторая покажет «Заводских ребят» И. Шура и комедию А. Успенского «Девушка с веснушками».

Гастроли начнутся с 17 июня. Всего обе бригады покажут 70 спектаклей. Помимо этого, артисты и режиссеры помогут сельским самодеятельным коллективам и агитбригадам в налаживании их работы, будут выступать перед колхозниками с лекциями и беседами об искусстве.

Позаботились мы нынче и о лучшем оформлении выездных спектаклей. Художники В. Москаленко, М. Коршунов и М. Толмачев, а также весь монтировочный цех под руководством заведующего постановочной частью В. Кофанова и машиниста сцены А. Д. Столярова создали портативные декорации. Работники электроцеха трудятся над улучшением светового и звукового оформления спектаклей. Бригады будут обеспечены мощными усилителями звука, специальными микрофонами, магнитофонами и т. д.

Новостью нынешних гастролей является то, что вместе с артистами выедут также и режиссеры. Во время поездки мы будем готовить и новые спектакли.

**В. ШМИТЬКОВ,**

артист Курского облдрамтеатра имени А. С. Пушкина.

«КУРСКАЯ ПРАВДА»

г. Курск

6 ИЮН 1961